

Заместителю Главы
Администрации города Элисты
Ю.Н. Алакшановой

Уважаемая Юлия Николаевна!

Отдел потребительского рынка и предпринимательства Администрации города Элисты просит разместить на официальном сайте Администрации города Элисты в разделе «Направление деятельности» - «Бизнес» - «Объявления, извещения» информацию следующего содержания:

Вниманию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей г. Элисты!

Администрация города Элисты сообщает, что в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство. Поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» субъектам малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты МСП), включенным в реестр социальных предпринимателей, предоставляется финансовая поддержка в виде грантов.

В этой связи, приказом Министерства экономики и торговли Республики Калмыкия от 28 марта 2022 г. № 61-с объявлен прием документов для признания субъектов МСП социальными предприятиями. Информация о необходимых документах для включения в реестр социальных предпринимателей размещена на официальном сайте Министерства экономики и торговли Республики Калмыкия во вкладке «Конкурс».

Также обращаем внимание на то, что социальные предприятия, получившие гранты в 2021 г., в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 26 марта 2021 г. № 142 не могут претендовать на получение грантов в 2022 - 2024 гг.

Приложение: на 1 л.

Начальник отдела потребительского
рынка и предпринимательства
Администрации города Элисты



Т.В. Утинская

04.04.2022 г.

ПРОЕКТ

В Калмыкии формируется реестр социальных предприятий

На данный момент в регионе актуализируется реестр социальных предпринимателей. Индивидуальные предприниматели и юридические лица, подтвердившие статус социального предприятия, смогут воспользоваться инструментами государственной поддержки.

В частности, это бесплатные консультации, обучающие мероприятия, маркетинговая поддержка, гранты на развитие своего дела и многое другое.

Отметим, что социальные предприятия трудоустраивают социально-уязвимые слои населения, производят товары и услуги для граждан этих категорий или осуществляют деятельность, направленную на достижение общественно-полезных целей.

Для того чтобы войти в реестр, необходимо подать заявку в региональный центр «Мой бизнес». Прием заявок продлится с 1 по 30 апреля. Номер для консультаций: 8 (937) 460-60-86. Подробная информация также размещена на официальном сайте Министерства экономики и торговли Республики Калмыкия во вкладке «Конкурс».

В 2021 году в реестр вошли 13 участников. Теперь они должны вновь подтвердить статус социального предприятия. 7 из них уже получили гранты на общую сумму 2,6 млн рублей. В этом году на выдачу грантов предусмотрено около 6 млн рублей.

Одна из получателей поддержки - Баина Эрднеева. Она является основателем образцово-художественного ансамбля «Байн Тег». Ее деятельность направлена на сохранение культурных ценностей республики.

«Благодаря поддержке Министерства экономики и торговли и Центра «Мой бизнес» я выиграла грант на пошив новых костюмов. Спасибо за высокую оценку и доверие. Это большая честь и ответственность для меня. Буду стараться еще больше!» - отметила Баина.